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ΝΑ ΚΑΝΕΙ 2 ΣΤΑ 2
Ο Άνταμ Τσέριν στην πρώτη του σεζόν στον Παναθηναϊκό έχει πάρει αρκετά ματς και 
αρκετά λεπτά συμμετοχής, πάνω από 2.300. Το κοντέρ έχει γράψει 29 παιχνίδια 
με 4 γκολ και 1 ασίστ. Θα μπορούσε και καλύτερα αλλά ακόμα έχει μπροστά 
του, είναι μόλις 24. Και ουσιαστικά στον Παναθηναϊκό, ομάδα πρωταθλητισμού 
δηλαδή φέτος παίρνει ίσως τις μεγάλες ευθύνες στην καριέρα του έως τώρα.
Με την προσθήκη όμως του Μαντσίνι στα εξτρέμ και την τριάδα των Πέρεθ, 
Κουρμπέλη, Μπερνάρ να κουμπώνει, ο σλοβένος έμοιαζε να μένει στον πάγκο.
Έγινε αυτό στα δύο ματς που προηγήθηκαν του Παναιτωλικού, ο Παναθηναϊκός 
νίκησε και φαινόταν πως αυτό δε θα άλλαζε από εδώ και πέρα. Το πρόβλημα 
όμως του Μπερνάρ που τον άφησε εκτός με τους Αγρινιώτες και τον οδήγησε 
τελικά και στο χειρουργείο (ευτυχώς το ξεπέρασε ο άνθρωπος), φέρνει τον 
Τσέριν στην 11άδα και με τον Ατρόμητο. Απόλυτα κομβικό ματς (αν και φέτος η 
φράση έχει χρησιμοποιηθεί πολλές φορές για την ομάδα του Γιοβάνοβιτς) μια 
και πλέον ο Παναθηναϊκός δεν είναι πρώτος. Θα πάει στην τελευταία αγωνιστική 
της κανονικής περιόδου έχοντας το βλέμμα στο ντέρμπι προκειμένου να δει από 
ποια θέση και με ποια διαφορά θα μπει στα πλέι οφ. Θα πρέπει ο Τσέριν να 
επαναλάβει την εμφάνιση που έκανε με τον Παναιτωλικό.

ΑΛΛΟ ΤΟ
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ
Η σεζόν έχει μπει στην τελική ευθεία και ο Ολυμπιακός πάει την 
Κυριακή (12/3) στην OPAP Arena για να παίξει κομβικό ντέρμπι με την 
ΑΕΚ. Κάθε ντέρμπι είναι σπουδαίο αλλά αυτό που έρχεται, φαντάζει 
στα μάτια αρκετών ίσως ως το τελευταίο χαρτί των πρωταθλητών 
να πιέσουν τους αντιπάλους τους. Να μεταφέρουν σε εκείνους 
το άγχος εν όψει πλέι οφ. Μετά ο Ολυμπιακός σίγουρα ανάλογα 
και το αποτέλεσμα της σεζόν θα πρέπει το καλοκαίρι να σκύψει 
πάνω από τα προβλήματα που δημιούργησε ο κακός σχεδιασμός 
του περασμένου καλοκαιριού.
Χρειάζεται περισσότερη μεθοδικότητα αν μη τι άλλο και το ζήτημα είναι 
πως σε αρκετές θέσεις θα υπάρξουν προσθήκες και αποχωρήσεις.
Από αυτές που συζητήθηκαν πάρα μα πάρα πολύ ήταν φυσικά εκείνη 
του αριστερού μπακ. Θέση δηλαδή που ο Ολυμπιακός έκανε κίνηση 
με την απόκτηση του Ραμόν από τη Φλάμενγκο. Μεταγραφή του 1,5 
εκατομμύριου έκαναν οι πρωταθλητές.
Εκείνος που λογίζεται βασικός όμως είναι ο Ρέαμπτσιουκ. Ο 
μολδαβός που βρέθηκε κοντά στο να αποχωρήσει για Ιταλία ή Γαλλία 
τον Ιανουάριο αλλά όλο αυτό κόπηκε από τα πολύ υψηλά κλιμάκια.
Αν ακόμα χειρότερα, ο Ολυμπιακός δεν κατακτήσει κάποιον τίτλο 
φέτος, ο Ρέαμπτσιουκ σίγουρα είναι από τους παίκτες που θα πέσει 
πάνω το βάρος από κοινή γνώμη και κόσμο. Άρα μάλλον το καλοκαίρι 
που έρχεται θα είναι αρκετά σημαντικό για τον ίδιο αλλά φυσικά 
και για τον Ολυμπιακό για τη θέση. Βέβαια, δεν είναι και εύκολη η 
απόκτηση βασικού αριστερού μπακ αν και ποτέ δεν ξέρεις π.χ. τη 
σεζόν  μπορεί να κάνει ο Ραμόν.
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ΒΡΗΚΕ 
ΛΑΒΡΑΚΙ 
Σπάνια η στήλη ασχολείται με τις υπόλοιπες ομάδες εκτός Big5 αλλά 
αυτό γίνεται μια και όπως και να το κάνουμε το ενδιαφέρον βρίσκεται 
εκεί. Το μεγαλύτερο ενδιαφέρον χωρίς κανείς να παραγνωρίζει πως 
δεν είναι λίγες οι ομάδες που έχουν κόσμο και impact.
Μια από αυτές είναι φυσικά ο ΟΦΗ, το καμάρι της Κρήτης που με την 
αλλαγή προπονητή πλέον έχει ανέβει σε εμφανίσεις και λογικά θα 
παίξει ακόμα καλύτερο ποδόσφαιρο στα πλέι άουτ.
Είναι οι ομάδες μαζί με τον Αστέρα και τον Ατρόμητο του Κόλμαν που όλοι 
θα θέλουν να δουν αν και δεν θα αντιμετωπίσουν πρόβλημα παραμονής.
Αυτό έλειπε, τα πλέι οφ είχαν στόχο. Ο ΟΦΗ εκτός από τον Νταμπράουσκας 
έκανε και ορισμένες μεταγραφικές κινήσεις που αν τις είχε κάνει 
το καλοκαίρι μπορεί να χτυπούσε και 6άδα. Μια από αυτές, δίχως 
αμφιβολία, είναι ο Μάρκο Μπάκιτς. Στα 29 του ο διεθνής μαυροβούνιος 
ήρθε στην Ελλάδα για να βάλει και πάλι την καριέρα του σε καλό 
επίπεδο.
Είναι ένας παίκτης που δε θα πρέπει να ξεχνά κανείς, πως το καλοκαίρι 
του 2013 η Φιορεντίνα είχε δώσει στην Τορίνο 2,5 εκατομμύρια ευρώ 
για να τον πάρει. Δεν έκανε τη μεγάλη καριέρα αλλά έχει παίξει σε 
ομάδες όπως η Μπράγκα επίσης. Σούπερ 6-8άρι μπορεί να αγωνιστεί 
με άνεση στο χώρο του κέντρου. Λέτε να το έχουν δει και άλλοι;

ΟΡΙΣΤΙΚΟ!
ΕΠΕΣΤΡΕΨΕ
Είχε αναφέρει το Sportime προ ημερών πως ο Στίβεν Τσούμπερ 
επέστρεψε. Δεν το έδειχναν μόνο οι αριθμοί του που ακόμα απέχουν 
από την κλάση του όσο η κινησιολογία του, η ακόμα μεγαλύτερη 
εμπιστοσύνη του Αλμέιδα και πόσο μπορούσε να προσφέρει στον 
τρόπο παιχνιδιού της φετινής ΑΕΚ. Πλάκα πλάκα με το γκολ που 
πέτυχε ο Τσούμπερ στο Περιστέρι θα μπορεί να λέει στους haters 
πως από τα δικά του πόδια έχουν συγκεντρωθεί στο σακούλι της 
Ένωσης 6 βαθμοί. Πολύτιμοι.
Ήταν εκείνος που υπέγραψε το 1-2 με εντυπωσιακό γκολ στη Νίκαια 
απέναντι στον Ιωνικό αλλά και το 0-1 στο Περιστέρι. Δυο μάλιστα 
εκτός έδρας νίκες, σε δύσκολες έδρες. Ο Τσούμπερ γενικά είναι 
πιο άνετος πλέον.
Κανείς δεν μπορεί να παραβλέψει πως είχε κάνει και την επέμβαση 
που τον άφησε εκτός Μουντιάλ, αλλά φαίνεται πως η απόφαση 
του όσο σκληρή και αν ήταν βγαίνει προς καλό του. Είναι πλέον 
ποδοσφαιριστής που μπορεί να βασιστεί κομβικά πάνω του ο Αλμέιδα.
Μόνο και μόνο που τράβηξε το βάρος με την απουσία του Λιβάι 
Γκαρσία τα λέει όλα. Και τα πήγε πολύ καλά και στην Κρήτη αν και δεν 
σκόραρε αλλά έτρεξε και πάλεψε για το καλό της ομάδας του. Είναι 
ίσως στην πιο εξαιρετική κατάσταση του τελευταίου 1,5 χρόνου.



ΚΟΡΥΦΗ  
ΜΕ ΤΣΟΥΜΠΕΡ
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Ήταν αυτή που έπρεπε, πήρε το εξ αναβολής 
παιχνίδι με τον Ατρόμητο και προσπέρασε τον 
Παναθηναϊκό. Με γκολ του Τσούμπερ η ΑΕΚ 
επικράτησε 1-0 των Περιστεριωτών και ανέ-
βηκε στην κορυφή της βαθμολογίας πριν την 
τελευταία αγωνιστική της κανονικής διάρκει-
ας του πρωταθλήματος και το ντέρμπι με τον 
Ολυμπιακό.
Έχοντας πολύ καλό πρόσωπο για κάτι περισ-
σότερο από 60’, η Ένωση θα μπορούσε να έχει 
επικρατήσει και πιο εύκολα. Είχε δοκάρι στο 
21’ με απευθείας εκτέλεση του Σιντιμπέ, ένα 
ακόμη με πλασέ του Γκατσίνοβιτς στο 43’ και 
ενδιάμεσα το 0-1 του Τσούμπερ (31’) μετά από 
ασίστ του Σιντιμπέ.
Ο Ατρόμητος ήταν κάκιστος. Άρχισε να ξυπνά-
ει μετά την τριπλή αλλαγή του Κόουλμαν στο 
65’. Ένα λεπτό αργότερα έκανε την πρώτη του 
υποψία φάσης με τον Τζαβίδα. Πήρε μέτρα στο 
γήπεδο στη συνέχεια, είχε στο 80’ μία καλή 
στιγμή με τον Φριντζόνσον, αλλά τίποτα περισ-
σότερο.

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ (Κρις Κόουλμαν): Γιαννιώτης, Κε-
σχρίντα, Χατζηισαΐας, Στρούγγης (λ.τρ. Μαυρομ-
μάτης), Ντε Μποκ, Γκονζάλεθ, Κούεν (77΄Φρι-
τζόνσον), Ροτάριου (65΄ Κλωναρίδης), Αγκιμπού 
Καμαρά, Κιάρτανσον (65΄ Τζαβίδας), Ρομπάιγ 
(65΄ Τζοβάρας).
ΑΕΚ (Ματίας Αλμέιδα): Αθανασιάδης, Σιντιμπέ, 
Βίντα, Μουκουντί, Χατζισαφί, Σιμάνσκι, Ελίασον 
(76΄ Φερνάντες), Γιόνσον (76΄ Πινέδα), Γκατσί-
νοβιτς (86΄ Φαν Βέερτ), Τσούμπερ (76΄ Μάντα-
λος), Αραούχο.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

31’ ΤΣΟΎΜΠΕΡ

ΣΚΟΡΕΡ

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ VS ΑΕΚ 10
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Της έκανε πλάκα και περιμένει αντίπαλο! 
Στον πρώτο μεταξύ τους ημιτελικό Κυπέλλου 
ο ΠΑΟΚ διέλυσε με 5-1 τη Λαμία και πρακτι-
κά πέρασε στον τελικό από τώρα. Τυπική η δι-
αδικασία της ρεβάνς απέναντι στο συνονθύ-
λευμα που παρουσίασαν Λεωνίδας Βόκολος 
και παίκτες.
Το έργο φάνηκε από πολύ νωρίς πώς θα κυ-
λήσει. Μόλις στο 1’ ο φορμαρισμένος Νάρεϊ 
έκανε το 0-1 και στο 25’ έγινε το 0-2 από τον 
Κωνσταντέλια μετά από γύρισμα του Ζίβκοβιτς. 
Ένα λεπτό αργότερα ο Κορνέζος έδιωξε την 
τελευταία στιγμή πλασέ του Κωνσταντέλια και 
αμέσως μετά έχασε σημαντική ευκαιρία και 
ο Αουγκούστο.
Στη συνέχεια ο ρυθμός έπεσε και ανέβηκε 
ξανά στο δεύτερο ημίχρονο. Ο ΠΑΟ στο 57’ 
είχε μία καλή στιγμή με τον Ίνγκασον και πέ-
ντε λεπτά αργότερα έγινε το 0-3 με τρομερή 
λόμπα του Αουγκούστο. Στο 67’ έκανε το 0-4 
ο Τόμας και δύο λεπτά αργότερα το 0-5 ο Σά-
στρε. Το μόνο που κατάφεραν οι γηπεδούχοι 
ήταν να μειώσουν με ωραίο γκολ του Μαρτί-
νεθ στο 86’.

ΛΑΜΊΑ (Λεωνίδας Βόκολος): Γκαραβέλης, Βα-
σιλαντωνόπουλος (Σιμόν 46’), Κορνέζος, Αντέ-
τζο, Σαραμαντάς, Τζανδάρης (Νούνιες 59’), Στάν-
κο (Ντε Βινσέντι 59’), Σλίβκα, Ασκόφσκι (Αμπάντα 
65’), Μαρτίνεθ, Μανούσος (Μεντίνα 65’).
ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Κοτάρσκι, Κεντζιό-
ρα, Ίνγκασον, Κουλιεράκης, Σάστρε, Αουγκούστο 
(Σβαμπ 63’), Ντάντας, Νάρεϊ (Ελ Καντουρί 71’), 
Κωνσταντέλιας (Τάισον 63’), Α. Ζίβκοβιτς (Μπί-
σεσβαρ 74’), Τόμας (Τζίμας 74’).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

 86’ ΜΑΡΤΊΝΕΘ - 1’ ΝΑΡΕΪ, 25’ ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΊΑΣ, 62’ ΑΟΥΓΚΟΥΣΤΟ, 67’ ΤΟΜΑΣ, 69’ ΣΑΣΤΡΕ

ΣΚΟΡΕΡ

ΛΑΜΙΑ VS ΠΑΟΚ 51
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    basket

ΚΑΤΗΦΟΡΑ
ΤΑ 29 ΛΕΠΤΑ ΗΤΑΝ ΨΕΥΔΑΙΣΘΗΣΗ ΓΙΑ 
ΤΟΝ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ ΣΤΟ ΜΟΝΑΚΟ ΚΑΘΩΣ 
ΚΑΤΕΡΡΕΥΣΕ ΣΤΑ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ 11

Την έκτη συνεχόμενη ήττα του (με σκορ 84-70) κατέγραψε ο 
Παναθηναϊκός που δεν τα κατάφερε απέναντι στην Μονακό.
Στην ουσία ο Παναθηναϊκός κατέρρευσε στο τελευταίο δεκάλεπτο 
καθώς μέχρι το 29’ ήταν κοντά στο σκορ (60-57). Απ’ εκεί και πέρα 
δεν υπήρχε στο γήπεδο η ελληνική ομάδα, οι γηπεδούχοι έκαναν ό,τι 
ήθελαν κι έφτασαν άνετα στη νίκη που τους βάζει στην τετράδα.
Πλέον, έχουν να νικήσουν από τις 26 Ιανουαρίου (τα είχαν καταφέρει 
απέναντι στην Ζαλγκίρις) και θα επιδιώξουν να κόψουν το αρνητικό 
σερί την Παρασκευή (10/3) κόντρα στον Ερυθρό Αστέρα στο ΟΑΚΑ.
Τα δεκάλεπτα: 21-17, 42-36, 64-57, 84-70
ΜΟΝΑΚΟ (Ομπράντοβιτς): Μπράουν 6, Οκόμπο 12, Μονέκε 3, Λόιντ 18, 
Μπλόσομγκεϊμ, Ντιαλό 18, Μοτεγιούνας 7, Ουαταρά 4, Στραζέλ, Χολ 
5, Τζέιμς 11
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Σερέλης): Π. Καλαϊτζάκης 4, Λι 9, Παπαγιάννης 4, 
Μποχωρίδης, Γουίλιαμς 8, Γ. Καλαϊτζάκης 5, Τόμας 9, Σαμοντούροφ 
4, Μπέικον 10, Πονίτκα 11, Γκριγκόνις 6, Μαντζούκας
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ΝΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΕΙ ΠΡΩΤΟΣ Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ, 
ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΗΝ ΜΠΑΓΕΡΝ (21:00)
Μετά το θρίαμβο επί της Μπαρτσελόνα που τον έφερε αγκαλιά με το πλεονέκτημα έδρας ο Ολυμπιακός 
υποδέχεται στο ΣΕΦ την Μπάγερν στην αυλαία της 28ης αγωνιστικής και θέλει να συνεχίσει τις νίκες ώστε να 
παραμείνει στην κορυφή.
Ta υπόλοιπα αποτελέσματα:  Μακάμπι- Φενέρμπαχτσε 78-74 Ερυθρός Αστέρας- Εφές 94-75. Η βαθμολογία: 
Ολυμπιακός 19-8, Ρεάλ Μαδρίτης 18-8, Μπαρτσελόνα 18-9, Μονακό 17-10, Φενέρμπαχτσε 16-10, Παρτιζάν και 
Μπασκόνια 15-12, Μακάμπι Τελ Αβίβ και Ζαλγκίρις Κάουνας 14-13, Εφές 13-13, Βίρτους Μπολόνια  και Ερυθρός 
Αστέρας 12-15, Αρμάνι Μιλάνο 11-15, Μπάγερν 11-16, Παναθηναϊκός 9-18, Βιλερμπάν 8-19, Άλμπα 7-19
Η επόμενη αγωνιστική (28η). Απόψε: Άλμπα Βερολίνου- Βίρτους Μπολόνια (19:00), Ζαλγκίρις Κάουνας- 
Βιλερμπάν (20:00), Ολυμπιακός- Μπάγερν Μονάχου (21:00), Αρμάνι Μιλάνο- Παρτιζάν Βελιγραδίου (21:30), 
Ρεάλ Μαδρίτης- Βαλένθια 21:45). Αύριο: Εφές- Μακάμπι Τελ Αβίβ (19:30), Φενέρμπαχτσε- Μπαρτσελόνα 
(19:45), Παναθηναϊκός- Ερυθρός Αστέρας (21:00), Μπασκόνια- Μονακό (21:30)

ΜΕ ΗΠΑ Η ΕΘΝΙΚΗ ΟΜΑΔΑ!
Μεγάλη υπόθεση αποτελεί για την Εθνική ομάδα το γεγονός ότι θα αντιμετωπίσει τις ΗΠΑ σε φιλικό αγώνα 
που θα γίνει στο Αμπού Ντάμπι στις 18 Αυγούστου, δηλαδή λίγο πριν το Παγκόσμιο Κύπελλο που θα διεξαχθεί 
σε Φιλιππίνες, Ινδονησία και Ιαπωνία. Η ανακοίνωση έγινε στο Βερολίνο ενώ στο πλαίσιο του ίδιου τουρνουά 
η Ελλάδα θα αντιμετωπίσει (19/8) και την Γερμανία. «Είναι ένα ιστορικής σημασίας και ξεχωριστό τουρνουά, 
που θα λάβει χώρα για πρώτη φορά στο Άμπου Ντάμπι και αποτελεί μεγάλη τιμή για την Ελληνική Ομοσπονδία 
Καλαθοσφαίρισης ότι θα λάβει μέρος σε αυτό» σχολίασε σχετικά ο πρόεδρος της ΕΟΚ, Βαγγέλης Λιόλιος που 
βρέθηκε στο Βερολίνο.
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Μόνος του προπονήθηκε ο Ρουπ για άλλη μία μέρα και η συμ-
μετοχή του στο παιχνίδι με τον ΠΑΣ Γιάννινα κρίνεται αμφίβολη. 
Άλλα προβλήματα δεν υπάρχουν για τον Τόλη Τερζή αυτές τις μέ-
ρες. Σίγουρη είναι για την Κυριακή η απουσία του τιμωρημένου 
Οντουμπάτζο, τη θέση του οποίου θα πάρει ο Εμπακατά.

Στην κορυφή σκαρφάλωσε η ΑΕΚ με τη νίκη της επί του Ατρομήτου και 
ταυτόχρονα κατάφερε να μην έχει απώλειες. Κανένας παίκτης της δεν 
δέχτηκε κάρτα και έτσι όλοι όσοι ήταν στο όριο, έχουν δικαίωμα συμ-
μετοχής και με τον Ολυμπιακό. Και μιλάμε για επτά παίκτες, οι περισ-
σότεροι εκ των οποίων λογίζονται βασικοί (Βίντα, Τζαβέλλας, Γκατσίνο-
βιτς, Ρότα, Πινέδα, Ελίασον και Χατζισαφί).

Σε επέμβαση για κολικό του νεφρού υποβλήθηκε ο Μπερνάρ. Όλα πή-
γαν καλά και ο Βραζιλιάνος είναι πιθανό να χάσει το παιχνίδι της Κυ-
ριακής με τον Ατρόμητο. Θα είναι έτοιμος, πάντως, για τα πλέι οφ. Ο 
Τσέριν δεν αποκλείεται να παραμείνει στο αρχικό σχήμα και με τους 
Περιστεριώτες παρόλο που θέση βασικού διεκδικεί και ο Κλέινχεϊ-
σλερ.

Ευχάριστα νέα είχε η χθεσινή προπόνηση για τον Μίτσελ. Χάμες και 
Γκάρι Ροντρίγκες έκαναν μεγάλο κομμάτι, αλλά θέλουν λίγο χρόνο 
ακόμα γιατί έλειψαν αρκετά. Ο Ρέτσος είναι στο 100%, ενώ και ο Σα-
μασέκου δείχνει να ξεπερνά τις ενοχλήσεις που αντιμετώπισε. Εκτός 
απροόπτου θα είναι διαθέσιμος για το ντέρμπι με την ΑΕΚ.

Με την εμφατική του νίκη στο χθεσινό ματς απέναντι στη Λαμία ο ΠΑΟΚ 
δεν κατάφερε μόνο να περάσει από τώρα στον τελικό, αλλά και να 
«βγάλει» ουσιαστικά ένα παιχνίδι από το πρόγραμμά του. Στη ρεβάνς 
θα μπορεί να βάλει ρεζέρβες και συνεπώς να μην κουραστούν οι βα-
σικοί, που θα δίνουν τη μάχη τους στα πλέι οφ.
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EUROPA LEAGUE 19:45
ΛΕΒΕΡΚΟΥΖΕΝ-ΦΕΡΕΝΤΣΒΑΡΟΣ OVER 2,75 1,82
Η κλήρωση έκανε το χατίρι στη Λεβερκούζεν με το 
εμπόδιο της Φερεντσβάρος σίγουρα να είναι αρκετά 
βατό. Οι Γερμανοί διψάνε για διάκριση ενώ θέλουν να 
διασκεδάσουν τις εντυπώσεις από τη μέτρια πορεία στο 
πρωτάθλημα. Στη κόντρα θα παίξουν οι Ούγγροι για να 
κάνουν τη ζημιά.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ

EUROPA LEAGUE 19:45
ΟΥΝΙΟΝ ΒΕΡΟΛΙΝΟΥ-ΟΥΝΙΟΝ ΣΕΝ ΖΙΛΟΥΑΖ 1 -0,75 1,82
Ενδιαφέρον ζευγάρι ανάμεσα στις δύο Ουνιόν με αυτή 
του Βερολίνου να είναι το φαβορί. Γεμάτο αναμένεται 
το γήπεδο με τους Γερμανούς να επιθυμούν να δώσουν 
συνέχεια στην εξαιρετική φετινή χρονιά της ομάδας.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟΣ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ

EUROPA LEAGUE 22:00
ΣΑΧΤΑΡ ΝΤΟΝΕΤΣΚ-ΦΕΓΕΝΟΡΝΤ 2 2,30
Μέσα σε όλους τους στόχους βρίσκεται η Φέγενορντ 
με το κλίμα στην ομάδα να είναι εξαιρετικό.
Ανοιχτός ο δρόμος για τα προημιτελικά και αν παρου-
σιαστεί σοβαρή θα ξεπεράσει το εμπόδιο της Σαχτάρ.
Πληγωμένοι από τον πόλεμο οι Ουκρανοί παρόλα αυτά 
όμως παραμένουν άκρως ανταγωνιστικοί.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΞΙΑ ΚΑΙ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΔΙΠΛΟ

EUROPA CONFERENCE 22:00
ΒΑΣΙΛΕΙΑ-ΣΛΟΒΑΝ ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑΣ 1 1,80
Έβγαλε ψυχή η Βασιλεία στα ματς με την Τράμπζον-
σπορ πήρε μεγάλη πρόκριση και τώρα μπορεί να πάει 
μακριά. Η έδρα είναι το όπλο της ομάδας και στο ση-
μερινό παιχνίδι σίγουρα θα ψάξει σκορ που θα την κά-
νει φαβορί για την πρόκριση.
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ

EUROPA CONFERENCE 22:00
ΦΙΟΡΕΝΤΙΝΑ-ΣΙΒΑΣΠΟΡ 1 -1,5 1,95
Από νίκη σε νίκη οδεύει η Φιορεντίνα με την ομάδα να 
βρίσκει ρυθμό τη κατάλληλη χρονική στιγμή. Η Βιόλα 
είναι από τα μεγάλα ονόματα της διοργάνωσης με τον 
κόσμο να διψάει για ευρωπαϊκη διάκριση. Η Σίβασπορ 
δεν νομίζω να βάλει δύσκολα στους Ιταλούς.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟΣ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 17:00
ΕΛΦΣΜΠΟΡΓΚ-ΜΠΡΕΙΝΤΑΜΠΛΙΚ OVER 3 1,90
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά 
στο στοιχηματικό μενού. Για την πρώτη σέντρα σε Σουη-
δία και Ισλανδία ετοιμάζονται οι δύο ομάδες, θα έχουν 
την ευκαιρία να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και διά-
φορα σχήματα:
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ

ΜΕ EUROPA LEAGUE ΚΑΙ 
EUROPA CONFERENCE 
ΘΑ ΑΣΧΟΛΗΘΟΥΜΕ 
ΣΗΜΕΡΑ

1

2

3

4

5

6
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SPORTS

Το Ευρωπαϊκό Χειμερινό Κύπελλο Ρίψεων ανοίγει τη δράση του καλοκαιριού και η Ελ-
λάδα συμμετάσχει στη διοργάνωση, που θα γίνει στη Λεϊρία με δυνατή αποστολή αλλά 
και δύο σημαντικές απώλειες. Οι απώλειες αφορούν στους σφυροβόλους Χρήστο Φρα-
ντζεσκάκη και Μιχάλη Αναστασάκη, που διανύουν περίοδο αποκατάστασης από προβλήμα-
τα υγείας και τραυματισμού. Η Ελίνα Τζένγκο αποτελεί μία από τις δυνατότερες παρουσίες 
της διοργάνωσης μετά και τη βολή της στα 61,05 μ. στο χειμερινό ρίψεων στο Ηράκλειο 
της Κρήτης. Η Τζένγκο θα δώσει το παρόν στη συνέντευξη Τύπου που θα πραγματοποιηθεί 
την Παρασκευής στη Λεϊρία στις 18.00 ώρα Ελλάδας ενώ η ελληνική αποστολή αναχω-
ρεί για την Πορτογαλία το πρωί της Παρασκευής και επιστρέφει την Τρίτη (14/3).

www.stivostime.gr www.stivostime.gr

Αναλυτικά οι συμμετοχές

Σφαιροβολία Ανδρών: 
Αναστάσιος Λατιφλάρι (ΑΣ Κένταυρος) –  
Οδυσσέας Μουζενίδης (ΑΣ Κένταυρος)

Σφυροβολία Ανδρών: 
Γιάννης Κορακίδης (ΓΣ Μανδρών) –  

Ιβάν Μενγκλεμπέη (ΓΣ Ελευθέριος Βενιζέλος)
Σφυροβολία Ανδρών Κ23: 

Ορέστης Ντουσάκης (ΓΣ Ελευθέριος Βενιζέλος)
Σφαιροβολία Γυναικών: 

Μαρία Μαγκούλια (Ένωση Καζώνης-Καλύμνου 2000)
Δισκοβολία Γυναικών: 

Χρυσούλα Αναγνωστοπούλου (ΓΣ Ηλιούπολης)
Δισκοβολία Γυναικών Κ23: 

Σοφία Κεσσίδη (ΑΣ Κένταυρος)
Σφυροβολία Γυναικών Κ23: 

Σταυρούλα Κοσμίδου (ΓΣ Ελευθέριος Βενιζέλος)
Ακοντισμός Γυναικών: 
Ελίνα Τζένγκο (ΑΣ Κένταυρος) –  

Αφροδίτη Μανιού (ΟΦΗ)



 

ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Ραγδαίες είναι οι εξελίξεις που λαμβάνουν χώρα στη τε-

χνική ηγεσία του Γ.Σ. Καισαριανής. Μία ημέρα μετά την λύση 

της συνεργασίας με τον Μαρίνο Πολυμέρη, η διοίκηση των 

«κιτρινόμαυρων» κινήθηκε αστραπιαία και με συντονισμέ-

νε ενέργειες προχώρησε στη σύναψη συμφωνίας με τον 

Ανδρέα Μηλιά. Ο άλλοτε τεχνικός του ΑΟ Βύρωνα και του 

Φωστήρα Ηλιούπολης συμφώνησε σε όλα με τη διοίκηση 

Κικιδάκη-Αντωνίου και σηκώνει μανίκια προκειμένου να 

βοηθήσει την ομάδα να πετύχει το στόχο της. Στο τιμ του κ. 

Μηλιά παραμένει ο Μάκης Σούρας ως προπονητής τερμα-

τοφυλάκων, ενώ, αντίθετα, η ομάδα ανακοίνωσε τη λύση 

της συνεργασίας με τον Νίκο Πήττα τον οποίο μάλιστα απο-

θέωσε στην αποχαιρετιστήρια ανακοίνωση. Αναλυτικά η 

ανακοίνωση: «Το διοικητικό συμβούλιο του ΓΣ Καισαριανής 

ανακοινώνει την πρόσληψη του Ανδρέα Μηλιά στην τεχνική 

ηγεσία. Μετά από συνάντηση που έγινε μεταξύ του προπο-

νητή και του διοικητικού συμβουλίου αποφασίστηκε ομό-

φωνα η συμφωνία ανάμεσα στις δυο πλευρές. Πρόκειται 

για έμπειρο τεχνικό που έχει τη «γνώση» της κατηγορίας 

αφού κατά το παρελθόν έχει εργαστεί σε αρκετές ομάδες 

του τοπικού πρωταθλήματος της ΕΠΣΑ. Φωστήρας Καισα-

ριανής, Παγκράτι, Βριλήσσια, Φωστήρα Ηλιούπολης και ΑΟ 

Βύρωνα είναι μερικές από τις ομάδες που έχει προσφέ-

ρει τις υπηρεσίες του ως α' προπονητής ο κ. Μηλιάς. Μά-

λιστα αξίζει να σημειωθεί ότι και στο παρελθόν είχε ανα-

λάβει την τεχνική ηγεσία της ομάδας μας. Στο επιτελείο 

του νέου μας προπονητή παραμένει ως γυμναστής τερμα-

τοφυλάκων ο κ. Ευθύμιος Σούρας»

ΙΛΙΣΙΑ 2004 

Στην δύσκολη απόφαση να παραιτηθεί των τυχών των Ιλι-

σίων 2004 προχώρησε ο Μανώλης Θέμελης. Από την στιγ-

μή που χάθηκε και μαθηματικά κάθε ελπίδα για την εκ-

πλήρωση του στόχου της ανόδου στον πρώτο όμιλο της Γ’ 

Κατηγορίας ΕΠΣΑ ο έμπειρος τεχνικός, θεώρησε σκόπιμο 

να αποχωρήσει από την ομάδα. Στην συνάντηση που είχε 

με τον Διοικητικό Ηγέτη Παντελή Ξενιτίδη εκφράστηκε από 

μέρους του η επιθυμία να λυθεί φιλικά η συνεργασία του 

με τον σύλλογο έτσι ώστε χωρίς δεσμεύσεις να γίνει ο 

σχεδιασμός της νέας σεζόν. «Θέλω να ευχαριστήσω τους 

ανθρώπους της ομάδας για την συνεργασία και να ευχηθώ 

καλή συνέχεια σε όλους» αρκέστηκε να δηλώσει ο Μανώ-

λης Θέμελης. Μετά από αυτή τη εξέλιξη οι ιθύνοντες των 

Ιλισίων 20024 εκ των πραγμάτων μπήκαν στην διαδικασία 

αναζήτησης νέου προπονητή, που θα γνωρίζει τις ιδιαιτε-

ρότητες της κατηγορίας και του ερασιτεχνικού ποδοσφαί-

ρου γενικότερα, ώστε να ξεκινήσει από τώρα η χάραξη 

του σχεδιασμού της επόμενης περιόδου.

ΜΕ ΑΝΔΡΕΑ ΜΗΛΙΑ ΣΤΟ ΤΙΜΟΝΙ! 
ΤΟΝ ΕΜΠΕΙΡΟΣ ΜΗΛΙΑ 
ΠΡΟΤΙΜΗΣΕ ΝΑ ΒΑΛΕΙ 
ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΤΟΥ ΠΟΛΥΜΕΡΗ 
Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ 
ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΙΏΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Αλλαγή σελίδας  
με Γιώργο Σπυράκη 
στο τιμόνι 
  
Από την στιγμή όπου ο Διοικητι-
κός Ηγέτης του ΠΟΨ Γιάννης Πε-
τρίδης τόνιζε προ ημερών ότι 
ήδη έχει ξεκινήσει από τώρα ο 
σχεδιασμός της επόμενης περι-
όδου, το εννοούσε σε κάθε πε-
ρίπτωση. Κι επειδή οι οργανω-
μένες ομάδες σε όλα τα μήκη 
και πλάτη του ποδοσφαιρικού Γί-
γνεσθαι ξεκινούν θέτοντας εκ 
των προτέρων υγιείς και στέρε-
ες βάσεις από την … ρίζα. Κάτω 
από αυτό το πρίσμα λοιπόν, και 
από τη στιγμή όπου βρισκόμα-
στε ήδη στον Μάρτιο τι το πιο τί-
μιο, να ξεκινήσει η χάραξη του 
σχεδιασμού από το θέμα της τε-
χνικής ηγεσίας,. Με την Διοίκη-
ση των «Πρασίνων» να προχωρά 
στην φιλική λύση της συνεργα-
σίας της με τον Παναγιώτη Γκί-
νη και να προχωρά στην πρόσλη-
ψη του Γιώργου Σπυράκη. Ενεός 
πολύ έμπειρου και αξιόλογου 
προπονητή, που έχει θητεύσει 
στο παρελθόν στην ομάδα του 
Ψυχικού αναλαμβάνοντας με ιδι-
αίτερη επιτυχία το πόστο του Τε-
χνικού Διευθυντή των υποδομών 
Αναλυτικά ανακοίνωση: «Μετά 
από δύο επιτυχημένες σεζόν της 
Ομάδας των Ανδρών στις επίση-
μες διοργανώσεις της Ε.Π.Σ.Α. 
υπό την τεχνική ηγεσία του κ.Πα-
ναγιώτη Γκίκα, θα θέλαμε επί-
σημα να σας ενημερώσουμε ότι, 
λόγω αυξημένων επαγγελμα-
τικών υποχρεώσεων του ιδίου, 
νέος Τεχνικός του Συλλόγου μας 
αναλαμβάνει εφεξής ο κ.Γιώρ-
γος Σπυράκης και ο οποίος θα 
ηγηθεί της ιστορικής Ομάδα μας 
και τη νέα σεζόν 2023-2024. Η 
Διοίκηση του Π.Ο.ΨΥΧΙΚΟΥ, ευ-
χαριστεί θερμά τον κ.Παναγιώ-
τη Γκίκα για τη σημαντική προ-
σφορά του στις αξιοσημείωτες 
πορείες του Συλλόγου μας, τόσο 
στα Πρωταθλήματα, όσο και στις 
διοργανώσεις των Κυπέλλων 
της Ε.Π.Σ.Α. τα τελευταία 2 έτη, 
δηλώνοντας την επιθυμία της να 
συνεχίσει την προσφορά του σε 
νέο ρόλο στη μεγάλη οικογέ-
νειά μας. Ταυτόχρονα, το Δ.Σ. και 
όλος ο φίλαθλος κόσμο μας, κα-
λωσορίζει τον κ. Γιώργο Σπυρά-
κη στην Τεχνική ηγεσία, ο οποί-
ος συνδυάζει την αποδεδειγμένη 
αγάπη του για τον Π.Ο.ΨΥΧΙΚΟΥ, 
αφού έχει διακριθεί επί μακρόν 
στις χρυσές 11αδες της ιστορί-
ας μας, έχει βάλει τη δική του 
σφραγίδα και διαθέτει παράλ-
ληλα την υψηλή προπονητική 
ικανότητα και τη θέληση να δη-
μιουργήσουμε από κοινού εκεί-
νες τις συνθήκες που θα επανα-
φέρουν τον Π.Ο.Ψ. με υπομονή 
και σκληρή δουλεία, εκεί που 
του αρμόζει, εκεί που ανήκουμε, 
στην Α΄Αθηνών. Όλα τα στελέχη 
μας που πλαισιώνουν το τεχνικό 
μας team με Τεχνικό Διευθυντή 
τον κ. Σωτήρη Λεοντίου παραμέ-
νουν απολύτως αμετάβλητα.»

Σε εντός έδρας ήττα 1-3 από τον ισχυ-
ρό Μικρασιατικό υποχρεώθηκε ο Ολυ-
μπιακός Λιοσίων χάνοντας ταυτόχρονα 
τη δυνατότητα να απομακρυνθεί ορι-
στικά από τις επικίνδυνες θέσεις του 
βαθμολογικού πίνακα του πρώτου συ-
ναρπαστικού ομίλου της Α’ Κατηγορίας 
ΕΠΣΑ. Με τον τεχνικό Νίκο Παπαρούνη 
να δίνει το δικό του στίγμα λέγοντας τα 
εξής: «Χάσαμε ένα παιχνίδι από ένα 
πολύ σπουδαίο αντίπαλο, όπως είναι 
ο Μικρασιατικός. Είχαμε την ατυχή συ-
γκυρία από το συγκεκριμένο παιχνί-
δι να λείψει ένας πολύ καταλυτικός 
μας ποδοσφαιριστής, ο Κώστας Γα-
νωτής, που υπέφερε από κορωνοϊό 
και παραμένει κλινήρης. Πρόκειται για 
ένα παίκτη, που δίνει τρομερή ισορ-
ροπία μεταξύ των γραμμών και βοη-
θάει αρκετά με την εμπειρία του στην 
μετάβαση του παιχνιδιού «Μίλησε» η 
ποιότητα του αντιπάλου, αιφνιδιαστή-
καμε, αφού βρεθήκαμε νωρίς πίσω 
στο σκορ, χάθηκε η ισορροπία μας και 
όταν δεχθήκαμε και το δεύτερο γκολ 
από τον Σαπαλίδη στο 35 δυσκόλεψε 
υπερβολικά το έργο μας. Στην ανά-
παυλα μιλήσαμε και είπαμε να γίνου-
με πιο ανταγωνιστικοί Προσπαθήσα-
με να προβληματίσουμε τον αντίπαλο, 
όμως ήρθε και το 0-3 στο 50’ και κά-
που εκεί κρίθηκε η αναμέτρηση ως 
προς τον τελικό νικητή. Δεν το βάλα-
με κάτω, αντιδράσαμε, καταφέραμε 
να μειώσουμε με το γκολ του Ανδρέα 
Τσάτσα, χάσαμε και κάποιες ευκαι-
ρίες για κάτι καλύτερο, Κρατάμε την 
αντίδραση που βγάλαμε στο δεύτερο 
μέρος Θα προετοιμαστούμε όσο κα-
τάλληλα μπορούμε, ενόψει της προ-
σεχούς δύσκολης εκτός έδρας ανα-
μέτρησης που μας περιμένει κόντρα 
στον Ήφαιστο Περιστερίου, ώστε να 
φανούμε ανταγωνιστικοί και συμπα-
γείς.»

Παπαρούνης: 
«Μίλησε η 
ποιότητα του 
αντιπάλου, 
αιφνιδιαστήκαμε…» 

Τσιμπάκης: « Βασιζόμαστε σε 
μεγάλο βαθμό σε ταλαντούχους 
ποδοσφαιριστές»  

Τις εκπληκτικές τους εμφανίσεις στον τρίτο συναρπαστικό όμι-
λο της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ συνέχισαν ακάθεκτοι οι Τράχωνες 
συντρίβοντας εκτός έδρας τον Ατρόμητο Μεταμόρφωσης με 
το εντυπωσιακό 1-5. Σε μία αναμέτρηση όπου και οι δύο ομά-
δες αγωνίστηκαν χωρίς σκοπιμότητα , το σύνολο των νοτίων 
προαστίων παρουσίασε ψήγματα της ποιότητάς του αποδεικνύ-
οντας ότι η φετινή του αξιομνημόνευτη πορεία μόνο ως τυ-
χαίο γεγονός δεν μπορεί να θεωρηθεί. Με τον τεχνικό Αντώ-
νη Τσιμπάκη να αναφέρει τα εξής: «Καταρχάς, νιώθουμε την 
ανάγκη ως σύλλογος να συναισθανθούμε τον πόνο των οικο-
γενειών των ψυχών που έφυγαν τόσο πρόωρα και άδοξα σε 
αυτό το τραγικό δυστύχημα που συνέβη στα Τέμπη. Ένα συμ-
βάν που μας έχει συγκλονίσει όλους. Στο καθαρά αγωνιστικό 
μέρος που περνάει σε δεύτερη μοίρα, για ακόμη ένα παιχνί-
δι παρουσιαστήκαμε αρκετά παραγωγικοί, Βγάλαμε πολλές 
όμορφες συνεργασίες τις οποίες δουλεύουμε στις προπονή-
σεις και το σημαντικότερο όλοι οι ποδοσφαιριστές που αγω-
νίστηκαν, έδειξαν τρομερή διάθεση και δίψα για προσφορά,. 
Το πλέον ενθαρρυντικό στοιχείο είναι ότι αγωνίστηκαν αρκε-
τοί ταλαντούχοι ποδοσφαιριστές που προέρχονται από τις υπο-
δομές μας, δείχνοντας το ταλέντο τους. Βασιζόμαστε σε μεγά-
λο βαθμό πάνω σε ταλαντούχους ποδοσφαιριστές και αυτή η 
παράμετρος μας κάνει όλους να αισιοδοξούμε για το μέλλον 
του συλλόγου που εκπροσωπούμε.»
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Ο Μηλιάς με τον Κικιδάκη

ΤΡΑΧΏΝΕΣ



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΑΝ ΚΕΡΔΙΣΕΙ
ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ

Η ΑΕΚ είχε/έχει να παίξει τρία ματς που δεν τα λες και εύκολα 
μέσα σε 8 ημέρες. Κρήτη, Περιστέρι και την Κυριακή με τον 
Ολυμπιακό στην OPAP Arena.
Με χαρά σίγουρα ο Αλμέιδα είδε να κάνει το 2 στα 2 με τον 
Τσούμπερ κόντρα στον Ατρόμητο.
Η ΑΕΚ ήταν για ακόμα μια φορά συμπαγής, δεν τελείωσε το ματς 
και αυτό παραλίγο να της στοιχίσει.
Είχε όμως εκπληκτικό πρώτο ημίχρονο, με το γκολ, δύο 
δοκάρια, δεν δέχθηκε καμία τελική, είχε 11 και δεν άφησε τους 
γηπεδούχους να περάσουν τη σέντρα. Στο πρώτο 45λεπτο η ΑΕΚ 
ήταν παραπάνω από κυριαρχική, ίσως να μην υπάρχει λέξη να 
περιγράψει την ανωτερότητά της.
Τώρα όμως μέσα σε ένα 4ήμερο δίνει ίσως τον πιο δύσκολο 
αγώνα της σεζόν στην έδρα της.
Αν και φέτος ο Ολυμπιακός δικαίως είναι πίσω και από τον 
Παναθηναϊκό και στα ίδια επίπεδα με τον ΠΑΟΚ.
Το ζήτημα για την ΑΕΚ είναι αν κερδίσει και την ομάδα του Μίτσελ.
Αν το +6 που πάει στο ντέρμπι γίνει +9 τότε ο Ντέμης 
Νικολαίδης έχει δίκιο, θα γίνει φαβορί για τον τίτλο.
Αν και υπάρχει και ο Παναθηναϊκός.

 γραφει ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια εχθρικά...


